



GLAS JANEZA KRSTNIKA MIRNA IN OZNAILO ŽUPNIJE DOLE PRI LITJI



od 12. januarja 2025 do 9. februarja 2025

SVETO LETO – ROMARJI UPANJA



»Spes non confundit«, »upanje ne osramoti« (Rim 5,5). V znamenju upanja apostol Pavel vliva pogum krščanski skupnosti v Rimu. Upanje je tudi osrednje sporočilo naslednjega jubileja, ki ga po starodavnem izročilu papež napove vsakih petindvajset let. Mislim na vse romarje upanja, ki bodo prišli v Rim, da bi doživeli sveto leto, in na tiste, ki ga bodo, ker ne bodo mogli priti do mesta apostolov Petra in Pavla, obhajali v delnih Cerkvah. Za vsakogar naj bo to čas živega in osebnega srečanja z Gospodom

Jezusom, ki je »vrata« odrešenja (prim. Jn 10,7.9); z Njim, za katerega ima Cerkev poslanstvo, da ga vedno, povsod in vsem oznanja kot »naše upanje« (1 Tim 1,1).

Vsi upajo. V srcu vsakega človeka je shranjeno upanje kot želja in pričakovanje dobrega, klub temu, da ne ve, kaj bo prinesel s seboj jutri. Nepredvidljivost prihodnosti pa vendar poraja včasih nasprotujoča si občutja: od zaupanja do strahu, od vedrine do pobitosti, od gotovosti do dvoma. Pogosto srečamo obupane ljudi, ki na prihodnost gledajo z dvomom in črnogledostjo, kot da jim nič ne more ponuditi sreče. Naj bo Jubilej za vse priložnost za poživitev upanja. Božja Beseda nam pomaga, da za to najdemo razloge. Pustimo se voditi temu, kar apostol Pavel piše ravno kristjanom v Rimu.

Beseda upanja

»Ker smo torej opravičeni iz vere, živimo v miru z Bogom po našem Gospodu Jezusu Kristusu, po katerem se nam je tudi po veri odprl dostop v to milost, v kateri stojimo in se ponašamo z upanjem na Božjo slavo. [...] Upanje pa ne osramoti, ker je Božja ljubezen izlita v naša srca po Svetem Duhu, ki nam je bil dan« (Rim 5,1-2.5). Sveti Pavel nam ponuja veliko pobud za razmišljanje. Vemo, da Pismo Rimljanom zaznamuje odločilen prehod v njegovi evangelizacijski dejavnosti. Do tega trenutka jo je opravljal na vzhodnem področju cesarstva, sedaj pa ga čaka Rim s tem, kar predstavlja v očeh sveta. Gre za velik izziv, ki se ga mora lotiti v imenu oznanjevanja evangelija, ki ne more poznati ne ovir ne meja. Rimske Cerkve ni ustanovil Pavel in on čuti močno željo, da bi čim prej prišel tja, da bi vsem prinesel evangelij Jezusa Kristusa, umrlega in vstalega, kot oznanilo upanja, ki izpolnjuje obljube, vodi v slavo, in ki utemeljeno na ljubezni ne razočara.

Papež Frančišek

TEDEN MOLITVE ZA EDINOST KRISTJANOV 2025

V letu 2025 kristjani obhajamo 1.700. obletnico prvega vesoljnega cerkvenega zbora, ki je bil leta 325 v Niceji (danes Iznik) blizu tedanjega Carigrada. Katoličani hkrati praznujemo redno sveto leto in 60. obletnico zaključka 2. vatikanskega koncila (8. decembra 1965).

V Škofiji Novo mesto bo ekumensko srečanje, ki ga v letu 2025 pripravi Katoliška Cerkev, potekalo **v nedeljo, 19. januarja 2024, ob 18.00 v frančiškanski cerkvi sv. Lenarta v Novem mestu**. Naša skupna molitev je največje pričevanje edinosti med kristjani, zato vsi povabljeni k tej molitvi.

V soboto, 18. januarja 2025, ob 18.00, bo v stolni cerkvi sv. Nikolaja v Novem mestu obhajanje svete liturgije po bizantinsko-slovanskem obredu, ki je lasten katoličanom vzhodnega obreda. Sveto liturgijo bo vodil križevski vladika msgr. Milan Stipić. V tednu, ko bolj zavestno usmerjamo pozornost in molitev k edinosti med kristjani, bo vaša navzočnost še toliko dragocenejša. Hkrati bomo pri tem bogoslužju prosili za medsebojno razumevanje in za mir v Ukrajini, Sveti deželi in drugih vojnih žariščih po svetu.

ADVENTNE DELAVNICE - ZAHVALA

V mesecu decembru so potekale adventne delavnice za otroke in adventni program. Ob podpori pokojnega gospoda župnika Roberta Hladnika jih je požrtvovalno organizirala ga. Dragica Šepic s prostovoljkami. Zahvala ge. Dragici in prostovoljkam za požrtvovalno delo in spremljanje otrok. Hvala tudi vsem, ki ste pripomogli, da so se delavnice lahko izvedle: Občini Mirna, Mercator centru Trebnje, Kmetijski zadrugi Trebnje (donacija v blagu).

Na adventnih delavnicah ste s prostovoljnimi prispevki darovali 225 eur s katerimi so se pokrili stroški. Za vaš dar, s katerim smo lahko še lepše pripravili adventno vzdušje in božične praznike v župniji, Bog povrni.

POSTAVLJANJE JASLIC IN OKRASITEV CERKVE - ZAHVALA

V decembrskih dnevih se je bilo treba po nenadni smrti našega župnika hitro organizirati v pripravi na praznike. Hvala vsem, ki ste na Mirni in Dolah skrbno pripravili jaslice, okrasili cerkev in pripravili vse potrebno za lepo praznovanje božičnih praznikov.

Hvala pevcem in organistom, ki ste se trudili s petjem in orgljanjem. Na Dolah je petje lepo urejeno, na Mirni pa bomo potrebovali še nekaj korajže in dela, da nas bo pri mašah spremljalo petje in orgle. Ne bojmo se dati tudi lepih predlogov, da bi bilo naše petje bolj ubrano. Ko bodo možnosti dopuščale, bomo začeli uporabljati projekcijsko platno, da bi lahko vsi prepevali. Če pa imamo koga z znanjem klavirja ali celo orgel oziroma kakšnega drugega glasbila in bi želel/a igrati orgle, pa naj se javi. Bomo skupaj pomagali in omogočili, da bi bilo petje v cerkvi čim bolj lepo in bi nas vodilo k Bogu.

Hvala ministrantom na Mirni in Dolah. Prav lepa skupina ministrantov je v obeh župnijah, ki s skrbnostjo strežejo duhovniku pri oltarju in na ta način služijo Jezusu.

LUČ MIRU IZ BETLEHEMA

Skavti se lepo zahvaljujejo faranom Mirne in Dol za darove ob delitvi plamena Luči miru iz Betlehema. Na Mirni smo zbrali 450 eur. Vaš dar je namenjen za delovanje skavtov ter vzgojo otrok in mladih. Del daru skavti namenijo tudi za dobrodelni namen. Vse informacije lahko dobite na spletni strani <https://lmb.skavt.net/> . Hvala za vaše darove.

VEROUK OTROK

MIRNA:

Po smrti župnika +Roberta Hladnika, ki je imel na Mirni devet ur (in na Dolah tri ure) osnovnošolskega verouka, je potrebno do konca šolskega leta verouk organizirati nekoliko drugače. Otroke je potrebno pripraviti na prejem zakramenta sv. birme in sv. obhajila in z ostalimi otroki imeti redni verouk. Za vse je potrebno dobiti nove katehistinje in katehiste. Pri tem prosim starše za razumevanje in potrpežljivost, saj ni enostavno dobiti katehista ali katehistinjo sredi pastoralnega leta. Zato bomo imeli najprej sestanke za starše, da se dogovorimo glede sprememb.

- 1. in 2. razred ima verouk ob običajnih urah. Začnejo v ponedeljek, 13. januarja.
- 3. in 4. razred: sestanek za starše bo v torek, 14. januarja ob 16.30 v ver. učilnici.
- 5., 6., in 7. razred: sestanek za starše bo v sredo, 15. januarja ob 17.00 v ver. učilnici.
- 8. in 9. razred – birmanci: sestanek za starše bo v torek, 14. januarja ob 17.00 v veroučni učilnici.

DOLE:

Verouk za vse otroke na Dolah poteka po urniku, kakor je dogovorjeno. Hvala katehistinji ge. Mariji Tekavec, ki je v teh izrednih razmerah organizirala in še dodatno sprejela verouk v župniji Dole.

DATUM BIRME NA MIRNI IN DOLAH

V župnijah Mirna in Dole je v letu 2025 redna birma, kar pomeni, da bo birmal škof dr. Andrej Saje. Pred birmo se škof sreča z birmanci, botri in starši obeh župnij. Datum srečanja bo sporočen naknadno.

Birma bo **na 5. postno nedeljo, 6. aprila 2025, na Dolah ob 8.30 in na Mirni ob 10.30.**

POSPRAVLJANJE ŽUPNIŠČA

V **sredo, 15. januarja 2025, bomo pospravljali notranjost župnišča.** S pospravljanjem začnemo **ob 9.00 dopoldan.** Kdor ima čas je lepo povabljen. Dela bo dovolj za vse. S seboj prinesite tudi kakšno krpo, vedro in čistilo. Župnišče je naš skupni dom. Ne vemo še, kako bo z novim župnikom, prav pa je, da je župnišče lepo pripravljeno in urejeno. Kljub temu, da je to čas med tednom dopoldan, pa ste toliko bolj vabljeni upokojenci. Čiščenje bo v vsakem vremenu.

Hvala vsem, ki ste že do sedaj pomagali pri pospravljanju in urejanju župnišča in okolice. Vse to je naša skupna skrb in odgovornost.

PRAG VEČNOSTI SO PRESTOPILI

Hvala za svete maše, ki jih darujete ob pogrebi. Sv. maša in naša molitev je največ, kar lahko namenimo pokojniku. Nekaj svetih maš bo opravljenih v župniji skozi vse leto, večino pa jih oddamo duhovnikom, ki nimajo dovolj svetih maš.

- V **sredo, 18. decembra 2024**, smo se na pokopališču na Dolah s krščanskim pogrebom in sveto mašo poslovili od **+Mirota (Kazimirja) Prnaver**. Za svete maše ste darovali: Ajdišek Stane 1x; družina Ajdišek iz Šmartna 1x; družina Cugelj 1x; Danica in Miran Prnaver 1x; Martin Zupančič z družino 1x; Branko Jakoš 1x; Jože Ajdišek z družino 2x.

- V **soboto, 27. decembra 2024**, smo se na pokopališču na Mirni pri sv. Heleni s krščanskim pogrebom in sveto mašo poslovili od **+Franca Gačnika**. Za svete maše ste darovali: žena Pavla 1x; sin Miha z družino 1x; hči Lidija z družino 1x; Polona in Matjaž 1x; Branka in Srečko Ožek 1x; Ani in Ivan Kolenc 1x; sestra Joži 2x; brat Silvo 2x; sestra Boža 2x; družina Kregelj 1x; Branko in Mojca Gregorčič 1x; družina Klemenčič z Mirne 1x; Kotar in Jahič 1x; družina smole iz Podloga 1x, Anton Zakrajšek.

Župnik +Robert Hladnik. Za svete maše ste darovali: družina Medved (Suhadole) 1x.

OBHAJANJE BOLNIH IN STAREJŠIH

Duhovniki vsak mesec obiskujemo bolne in starejše in jim prinašamo zakramente. Ker vsak prvi petek že obhajam bolnike v župniji Podgrad, bo obisk bolnikov potekal v četrtek pred prvim petkom. Obisk starejših in bolnih bo v **četrtek, 6. februarja 2025 v dopoldanskem času**. Poleg tistih, ki sem jih obiskal pred prazniki, lahko sporočite še za druge starejše.

V primeru nenadnega poslabšanja zdravja bolnih ali starejših pokličite za sveto bolniško maziljenje upravitelja župnije Petra Kokotca ali župnika v Trebnje, Mokronog ali Šentrupert.

POMEMBNI DOGODKI

14. januar – torek:

- Sestanek za starše 3. in 4. razreda (Mirna) ob 16.30.
- Sestanek za starše birmancev (Mirna) ob 17.00.

15. januar – sredo:

- Čiščenje župnišča ob 9.00. Lepo vabljeni.
- Sestanek za starše 5., 6. in 7. razreda (Mirna) ob 17.00.
- Zavod Kerigma vabi na tri srečanja s tematiko Vera in zdravje. Prvo srečanje z naslovom Zdravilna moč molitve bo v **sredo, 15. januarja, ob 19.00 v Kulturnem domu Trebnje**.

17. januar – petek: goduje sv. Anton Puščavnik, zavetnik živine. Društvo govedorejcev vabi **ob 10.00 v župnijsko cerkev v Trebnje** k sveti maši v zahvalo in priprošnje za zdravje živine.

18. januar – sobota: Božično novoletni koncert župnijskega pevskega zbora in mladinskega pevskega zbora Šentrupert ob 18.00 v župnijski cerkvi sv. Ruperta v Šentrupertu.

19. januar – nedelja: Obletnica smrti svetniškega kandidata Friderika Ireneja Baraga. Ob 10.00 bo v župnijski cerkvi v Trebnjem molitev in sveta maša za uspešen zaključek postopka za svetništvo. Naj bo ozdravljenje na Baragovo priprošnjo razglašeno za čudež. Vabljeni!

26. januar – nedelja Božje besede: V Škofiji Novo mesto bo na nedeljo Božje besede ob 15.00 srečanje v novem župnišču v Brusnicah, kjer bo predavanje stalnega diakona Matica Vidica o tem, kako prinaša Božjo besedo med dolenjske Rome. Tudi mi smo poklicani, da prinašamo Božjo besedo skupinam, ki delujejo po naših župnijah. Veliko lahko storimo že s preprosto pobudo, da vsako srečanje začnemo s kratkim odlomkom Božje besede.

2. februar – nedelja - Svečnica: Nabirka prve nedelje v mesecu februarju bo pri vseh mašah namenjena za stroške elektrike in ogrevanja. Za vaš dar Bog povrni.

3. februar – ponedeljek: Pri mašah na Mirni in Na Dolah bo blagoslov sv. Blaža za zdravje na grlu in varstvo pred vsakršnim zlom.

6. februar – četrtek: Duhovnik obhaja bolnike in starejše po domovih.

SPLOŠNA OZNANILA ŽUPNIJ MIRNA IN DOLE

- **Čiščenje in krašenje cerkve ter prispevki za rože.** Hvala vsem, ki se trudite, da je cerkev, naš skupni dom, urejen in lep. Hvala za vaše darove.

- **Mirna:** V mesecu februarju čistijo cerkev **vaščani Trbinca.**

Hvala vaščanom Migolice za zbran dar 145 eur in za skrb za cerkev.

S prejetimi darovi se kupijo rože, čistila in se očisti cerkev. V cerkvi imamo dva obstoječa navadna sesalca, ki se nenehno kvarita, zato bomo šli v nakup boljšega sesalca, ki pa bo preprost za uporabo in ga bodo lahko uporabljali različni ljudje. Denar se zbira iz darov za čiščenje in krašenje cerkve.

- **Dole:** Darove za rože oddajte Mariji Tekavec ali Mili Kmetič.

Čiščenje po mesecih

- **februar – Dole, Velika Goba**
- marec – Gradišče, Strmec, Javorje
- maj – Prevale, Berinjek, Bistrica, Kal
- junij – Zagozd, Zavrh
- avgust – Sp. in Gor. Jelenje, Jelenjska reber
- september – Preženjske Njive, Čeplje, Mala Goba
- oktober – Dobovica, Radgonica, Prelesje
- november – Suhadole, Selce, Slavina, Hude Ravne

- Dekanijska priprava na krst:

- 20. februar 2025 ob 19.00 Šentrupert,
- 20. marec 2025 ob 19.00 Trebnje,
- 10. april 2025 ob 20.00 Šentrupert,
- 15. maj 2025 ob 20.00 Trebnje,
- 12. junij 2025 ob 20.00 Šentrupert.

- Krstne nedelje v letu 2025 v župniji Mirna:

- 16. februar 2025
- 23. marec 2025
- 27. april 2025
- 18. maj 2025
- 15. junij 2025
- 13. julij 2025
- 24. avgust 2025
- 14. september 2025.

- Vsako prvo nedeljo je popoldan na Zaplazu »Grozdetov shod«. Začetek pol ure pred mašo. Poletni čas 16.00, zimski ob 15.00.

MAŠNI NAMENI OD 12. 1. 2025 DO 9. 2. 2025

Nedelja, 12. januar JEZUSOV KRST	7.00 Mirna 8.30 Dole 10.30 Mirna	- za žive in rajne farane Dol in Mirne +Ludvik Bartelj, duhovnik +Albina in Albin Zore
Ponedeljek, 13. januar <i>Hilarij, škof</i>		
Torek, 14. januar <i>Odon, prior</i>	18.00 Mirna	+Jože, obl. in Francka Šavs
Sreda, 15. januar <i>Absalom, koprski škof</i>	18.00 Mirna	+Alojzija in Jožefa Drčar, obl.
Četrtek, 16. januar <i>Marcel, papež</i>		
Petek, 17. januar <i>Anton, puščavnik</i>	18.00 Mirna	+Ana Černe (dar župnijske Karitas) +Pavla Kastelic, obl.
Sobota, 18. januar <i>Marjeta Ogrska, kneginja</i>	8.30 Dole	+Miro Prnaver, 30.dan
Nedelja, 19. januar 2. NEDELJA MED LETOM	7.00 Mirna 8.30 Dole 10.30 Mirna	- ustanovna maša +Anton Repovž - ustanovna maša - za žive in rajne farane in dobrotnike

Ponedeljek, 20. januar <i>Fabijan in Sebastijan, muč.</i>		
Torek, 21. januar <i>Neža, devica</i>		
Sreda, 22. januar <i>Vincencij, diakon</i>		
Četrtek, 23. januar <i>zaroka Marije in Jožefa</i>		
Petek, 24. januar <i>Frančišek Saleški, škof</i>	18.00 Mira	Franc Gačnik, 30. dan
Sobota, 25. januar <i>Spreobrnitev apost. Pavla</i>	18.00 Mira	Mateja Zakrajšek, obl.
Nedelja – 26. januar 3. NEDELJA MED LETOM <i>Nedelja Božje besede</i>	7.00 Mira 8.30 Dole 10.30 Mira	- za žive in rajne farane in dobrotnike +Alojz Golob, obl. +Alojzija, obl. Franc in družina Jesenšek +Jožefa, Leopold in Janez Avbelj, obl. +Ludvik, obl. in Frančiška Prnaver +Dimitrij in Filomena Kašič +Stanislav, bratje in sestre Kolenc ter družina Ažnoh
Ponedeljek, 27. januar <i>Angela Merici, devica</i>		
Torek, 28. januar <i>Tomaž Akvinski, c. učitelj</i>		
Sreda, 29. januar <i>Valerij, škof</i>		
Četrtek, 30. januar <i>Martina mučenka</i>		
Petek, 31. januar <i>Janez Bosko, duhovnik</i>	18.00 Mira	+Jožefa Krnc
Sobota, 1. februar <i>Brigita Irska</i>	8.30 Mira	+Frančiška Sladič in Milena Zupančič +Valerija in Zvonko Dragan
Nedelja, 2. februar <i>JEZUSOVO DAROVANJE</i> <i>- SVEČNICA</i>	7.00 Mira 8.30 Dole 10.30 Mira	- za žive in rajne farane in dobrotnike +Mari, obl. in Franc Povše +Jože Mrhar, obl. in družina Vidmar +Jože, 30. dan in oče Anton Koščak
Ponedeljek, 3. februar <i>Blaž, škof, mučenec</i> <i>Blažev žegen</i>	16.30 Dole 18.00 Mira	- za zdravje +Ana Dolinšek +Ivan Smolič, obl. - za zdravje

Torek, 4. februar <i>Oskar, škof</i>		
Sreda, 5. februar <i>Agata, devica</i>		
Četrtek, 6. februar <i>Japonski mučenci</i>	18.00 Mirna	+Mirko Zakrajšek
Petek, 7. februar <i>Rihard, kralj</i>	18.00 Mirna	+Marija Kolenc
Sobota, 8. februar <i>Jožefina Bakhita – sužnja</i> <i>Prešernov dan – d.p.d.</i>		
Nedelja, 9. februar 5. NEDELJA MED LETOM	7.00 Mirna 8.30 Dole 10.30 Mirna	+družina Pavlin - žive in rajne za farane in dobrotnike +Ana Černe +rajni iz rodbin Zore in Višček

- Če ste darovali mašni namen za sveto mašo, in **ni (še) bil opravljen**, prosim, opozorite, da preverimo datume.

- Kadar sta **ob isti uri 2 ali 3 mašni nameni** pomeni, da duhovnik, ki mašuje, opravi enega, drugega pa darujejo v stolnici ali domu starejših duhovnikov; občasno še g. Stane!

- **Prenos maš poteka na internetni strani župnij.** Za občasne težave pri prenosih se opravičujemo in prosimo za razumevanje.

UPRAVITELJ ŽUPNIJ MIRNA IN DOLE

Po smrti župnika **+Roberta Hladnika** je upravitelj župnij Mirna in Dole **Peter Kokotec**, generalni vikar škofije Novo mesto. Za vse informacije, prijave krstov, pogrebov, porok ali pridobitev raznih dokumentov ter drugih zadev se obrnite na telefon: 041 828 389 (Peter Kokotec), e-mail: peter.kokotec@rkc.si.

URADNE URE

Določenih uradnih ur do nadaljnjega ni. Vse župnijske stvari lahko uredite po vsaki sveti maši, ko mašuje upravitelj župnije Peter Kokotec. Zelo priporočljivo je, da prej pokličete po telefonu 041 828 389 ali napišete po elektronski pošti: peter.kokotec@rkc.si.

Oznanila župnij Mirna in Dole.

Izdaja: Župnija Mirna. Odgovarja: Peter Kokotec, upravitelj župnije.

Tel.: 041 828 389, e-mail: peter.kokotec@rkc.si

Župnija Mirna, Pot na Laze 4, 8233 Mirna. TRR: NLB SI56 0297 1009 2566 828

Župnija Dole, Dole 9, 1273 Dole pri Litiji. TRR: OTP Banka SI56 0400 0027 9106 286